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pou yac — ﬁ BCeH JOpPOrH. Kakasa gacrs AOpOorH ObLa pacyHIiiesHa OoT CHera

3a orH ABa 4aca? Ha kakyio 4acTh Zoporu GbLIO PACUMINEHO MEHbINE B MePBBIH
Jac, 4eM BO BTOpPO#M?
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1040. Ha nyiaree 118 NEPBOM KYKJIEI GBIJIO H3PACKOLOBAHO 35 M TKaHW, a

" 9
Ha IJaThbe JJIA BTOPON KYKJIBI — 35 M TKaHH. Cronbko TKanu ObLIO M3pac-

XozmoBaHo Ha oba miaTha? Ha ckosbKo Gonbine TKaHU GBLTO H3PACXOAOBAHO HA
IJIAThEe BTOPOM KYKJIBI, UeM Ha IUIaThe MePBOH KYKJIBI?
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1043. Teosoru NpOIIIM MapmIPYT AJUHON 75 kM. B mepBblii feHb OHE
IIPOILLTH % BCEro MaplupyTa, a BO BTOPOH — 24—5 Bcero mapmpyra. Kakoii

IIyTh IPOIIJIN I'€OJIOTH 34 3TH ABA AHA?
1044. Or nepepun Huxoabckoe a0 ropoaa 24 kM.
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Hopora mecom cocrasasger 15 1YTH, a OCTalbHasA
9acTh NPOXOAMT HojeM. CKOJBKO KHIIOMETPOB JI0pPOrH
IPOXOJUT mojem?

1045. W3 12 xueit sumaux karukys Jlena Guuia
7 pueit y 6abymku. Kakywo wacts kanuryn Jlena
6r11a y 6abymxu?

1046. W3 cauBok mosnyumam 18 kr macsua, uTo

1
cocTaBJdger 5 MAaccel CTHBOK. Croapko 6BIJIO B3ATO
CIIABOK?

1047. ABromammHa 3a 3 aHA mpomia 980 kM.
3a mepBhle 2 AHA OHa mpomaa 725 kM. CKOIBKO
NPOILJIA ABTOMAIINHA B KaXKAbIA M3 3THX IHEH, eciu
BO BTOPO¥ JeHb OHa mpomuia Gosbiie, geM B TpeTHit
JeHb, HA 123 kM?
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